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高等学校 商業 解答例 

 
 

(１) ① 体験的 ② 持続的 ③ 職業人 

 
 ④ 実務 ⑤ 技術 ⑥ 課題 

 
 ⑦ 創造的 ⑧ 自ら ⑨ 協働的 

 
 

(２) マーケティングに関する実践 マネジメントに関する実践 

 
 会計に関する実践 ビジネス情報に関する実践 

 
 分野横断的・総合的な実践  

 

 
 

(１) ① 同時性 ② 無形性 ③ 変動性(不安定性) ④ 消滅性 

 
 

(２) 生産志向 製品志向(シーズ志向) 

 
 販売志向 消費者志向(顧客志向) 

 
 社会志向(ソーシャルマーケティング)  

 

 
 

(１) ① ＥＵ ② ＡＳＥＡＮ ③ ＭＥＲＣＯＳＵＲ 

 
 ④ ＴＰＰ ⑤ ＲＣＥＰ   

 
 

(２) あ る 一 定 期 間 に 市 場 で 取 引 さ れ る 最 終 生 産 物 

 
 の 金 額 を も と に 計 測 さ れ た も の を 名 目 Ｇ Ｄ Ｐ 

 
 と い い ， 名 目 Ｇ Ｄ Ｐ か ら 物 価 変 動 の 影 響 を 取 

 
 り 除 い た も の を 実 質 Ｇ Ｄ Ｐ と い う 。     

 

 
 

(１) ① ５ ② ３ ③  ５ 回 ④ １ ⑤ イ 

 
 

(２) ① ＩｏＴ ② コーディング 

 
 ③ レスポンスタイム ④ 不正アクセス禁止法 

 

  
(１) ① 申す ② ご覧になる ③ 拝見する 

  ④ いらっしゃる ⑤ 伺う（参る） ⑥ 召し上がる 

 

※  
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(２) ① 
複数ある選択肢のうち，どちらか一方を選択すればもう一方をあきらめなけれ

ばならない状態のこと   

  
② 

物流を含めて原材料や部品の調達から開発，製造，配送，消費者への販売までの

業務を一貫した流れとして全体を管理する考え方のこと   

  
③ 

多数の小売業が企業としての独立性を保ちつつ，商品の仕入れや広告などを本

部でまとめて行い，仕入価格の引き下げや経費の削減を行うシステムのこと   

  
④ 

小売業が商品企画をしてつくる独自の商品のこと 

  

 

 
 

(１) 
 借   方 貸   方 

  
① 

クレジット売掛金 294,000 売 上 300,000 

  支 払 手 数 料 6,000   

  ② 満期保有目的債券 1,980,000 当 座 預 金 1,980,000 

  ③ ソフトウェア償却 560,000 ソ フ ト ウ ェ ア 560,000 

  ④ 仕 入 480,000 電 子 記 録 債 務 480,000 

  

⑤ 

その他資本剰余金 55,000,000 未 払 配 当 金 70,000,000 

  繰 越 利 益 剰 余 金 22,000,000 資 本 準 備 金 5,000,000 

    利 益 準 備 金 2,000,000 

  
(２) 

 損益計算書（全部原価計算）     （単位：円） 

     第 １ 期    第 ２ 期   

  売 上 高  (   3,000,000 )  (   4,500,000 )  

  売 上 原 価  (   2,200,000 )  (   2,400,000 )  

  売上総利益  (    800,000 )  (   2,100,000 )  

  販売費・一般管理費  (    450,000 )  (    450,000 )  

  営 業 利 益  (    350,000 )  (   1,650,000 )  

   損益計算書（直接原価計算）     （単位：円） 

     第 １ 期    第 ２ 期   

  売 上 高  (   3,000,000 )  (   4,500,000 )  

  変動売上原価  (   1,000,000 )  (   1,500,000 )  

  貢 献 利 益  (   2,000,000 )  (   3,000,000 )  

  固 定 費  (   1,650,000 )  (   1,650,000 )  

  営 業 利 益  (    350,000 )  (   1,350,000 )  
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